

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>	<b>USTANOVA ZA ZDRAVSTVENU NJEGU ĆORLUKA</b>			
<b>ADRESA:</b>	MESNIČKA 32/1, 10000 ZAGREB			
<b>TELEFON:</b>	01 4851 422	<b>FAX:</b>	01 555 1771	<b>E-MAIL:</b> <a href="mailto:corluka@corluka.hr">corluka@corluka.hr</a> <a href="mailto:gorana.zarkovic@sanatorij.com">gorana.zarkovic@sanatorij.com</a>

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
27.01.2022. 15:15h	Sustav kvalitete u zdravstvenoj njezi	Sustav kvalitete služi za upravljanje i nadziranje organizacije, zahtijeva jasan skup specifikacija i planova, norme i postupke, mehanizme kontrole, praćenja i vrednovanja organizacijske učinkovitosti, te financijsku, tehničku i administrativnu podršku. Uvođenjem sustava kvalitete u Ustanove zdravstvene njege u kući može se postići bolje strateško upravljanje organizacijom kao i bolji nadzor nad postupcima i standardima koje nalaže struka ali i u konačnici zadovoljstvom korisnika.	Gorana Žarković, mag.med.techn.  Katarina Baketarić, bacc.oec.	ONLINE
31.03.2022. 15:15h	Kvaliteta života osoba starije životne dobi	Trend starenja stanovništva predstavlja veliki izazov na sustav socijalne skrbi, zdravstvene zaštite, mirovinskih te socijalnih davanja. Kvaliteta života prema definiciji Svjetske zdravstvene organizacije predstavlja individualnu percepciju osobne pozicije u kontekstu kulture i vrijednosnog sustava u kojem pojedinci žive, očekivane vrijednosti i	Klara Brainović, dipl.med.techn.  Magdalena Čondić, mag.soc.pol.	ONLINE

		želje, uključujući tjelesno zdravlje, psihološko stanje, razinu samostalnosti, društvene odnose, osobna uvjerenja i slično. Kvaliteta života u starijoj životnoj dobi u velikoj mjeri ovisi o vrsti i opsegu društvenih intervencija u izvaninstitucionalne oblike skrbi te o mreži ustanova.		
26.05.2022. 15:15h	Intervencije medicinske sestre u sprječavanju infekcija povezanih sa zdravstvenom skrbi	Infekcije povezane sa zdravstvenom skrbi mogu se odnositi na infekcije nastale u bolnicama, ambulantama ili ustanovama za dugotrajnu skrb koje su nastale 48 sati ili više nakon prijema u bolnicu, ili u roku od 30 dana nakon pružene zdravstvene skrbi. Praćenje infekcija povezanih sa zdravstvenom skrbi je temelj za organiziranje, primjenjivanje i održavanje djelotvornog programa prevencije i kontrole infekcija u zdravstvenim ustanovama. Infekcija je kompleksna bolest, a infektivne bolesti su glavni uzrok globalne smrtnosti, posebice u nerazvijenim zemljama. Za prevenciju nastanka infekcija odgovorni su svi zdravstveni i nezdravstveni djelatnici. Potrebno je svakodnevno isticati važnost redovite higijene ruke kao jedne od najkritičnijih intervencija u prevenciji križne infekcije u zdravstvenoj ustanovi.	Klara Brainović, dipl.med.tehcn.  Studentka Bošnjak, medicinska sestra	ONLINE
29.09.2022. 15:15h	Poboljšanje kvalitete života bolesnika kroz sveobuhvatnu palijativnu skrb	Palijativna skrb je pristup koji poboljšava kvalitetu života bolesnika i njihovih obitelji suočenih s problemima povezanim sa smrtonosnom bolešću, prevencijom i olakšanjem patnje. Cilj palijativne skrbi je	Adrijana Sviben, med.sestra, bacc.therap.occup.  Sanja Rešetar,	ONLINE

		postizanje najbolje kvalitete života za pacijente i njihove obitelji. Medicinska sestra u palijativnoj skrbi višestruki je aktivni sudionik koji neposredno provodi zdravstvenu njegu, koordinira i rukovodi cjelokupnim procesom skrbi. Odgovorna je za planiranje, provođenje i evaluaciju zdravstvene njege uz kontinuiranu procjenu, evaluaciju, edukaciju bolesnika i obitelji te suradnju s ostalim članovima interdisciplinarnog tima.	mag.med.techn.	
24.11.2022. 15:15h	Važnost komunikacije u skrbi za pacijenta	Uspješna komunikacija je temelj razumijevanja, ozračja povjerenja i zadovoljstva pacijenata i medicinskog osoblja. Medicinske sestre/ tehničari edukacijom, ali i stjecanjem vještina, usvajaju kompetencije nužne za pružanje raznih informacija. Edukacijom grade širok spektar komunikacijskih vještina koje pomažu saznati ključne informacije od pacijenata, upoznati njihova ponašanja, ali i priopćiti loše vijesti vezane uz zdravstveno stanje. Važno je napomenuti da nisu samo pacijenti populacija s kojom medicinske sestre/ tehničari surađuju. Njihova dužnost je i ostvarivanje komunikacije i suradničkog odnosa s obitelji bolesnika, njihovim partnerima ili starateljima.	Ivana Gacik, bacc.med.techn.  Paula Ančić, bacc.med.techn.	ONLINE

**GLAVNA SESTRA ZDRAVSTVENE USTANOVE**

Ime i prezime i potpis

**RAVNATELJ ZDRAVSTVENE USTANOVE**

Ime i prezime i potpis

Gorana Žarković, mag.med.techn.

Handwritten signature of Gorana Žarković in blue ink, enclosed in a light blue rectangular box.

Dragana Rajić, mag.nov.

Handwritten signature of Dragana Rajić in blue ink, positioned above a horizontal line.

M. P.

Ustanova za zdravstvenu  
njeгу  
**Čorluka**  
Meštrićka 32 - Zagreb